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©¢pa 1. Bpelte ye méooug dLogopeTinolc TeOTOUC UTOPOUY VO UTOUY Ol
aprduol 1,2, ..., 10 oe pio oeipd, o xadeulo amd TIC ToEoXATE TEPLTTOOELC:
(o) Av 10 3 mpénet va Bploxeton ey TO 5.

(B) Av 1o 3 mpénet va Bploxeton TEwy To 5 xou To 5 mpwv To 7.

() Av 1o 3 mpénet va Peioxetar ety To 7 %ot To 5 e 10 7.

(8) Av ot 5 mpwteg Véoelc xatohapBdvovtar and teptttolc oprduolc.

(e) Av otic 3 mpddteg Véoeig dev undpyouv dptiot apriuol.

©¢pa 2. (o) No urtoloylotel 1o ddpolopa ;(/{ +2)? (/@—T— 1) 2",
(B) No Beette to mARdog twv un apvnTindy axepalewy Aoewy (1, T2, T3, 4)

TOU GUGTHUATOC ECIGOOERY

(Z): r1+ 2o +23=8, 1+ 29+ x4 = 10.

©¢pa 3. Awdétoupe tplo obufora A, tola clufora B xou tplo ouBoia
I
() Me mboouc SupopeTtinolc TpdTOUC Umopolue va Bdhouue o 9 awtd
oVuBola oe plo oelpd;
(B) Me méooug Sapopetixolc TpdmoUC UTopolUe var Bdhouue o 9 owtd
oOuBola oe pio oelpd £tol wote To Tela cUPBoha A va etvor cuveyYOuEVY;
(v) Me néoouc Bapopetinolc tpoéTOUC Ptopolue va Bdhouue tor 9 awtd
oOufola oe plo oglpd €ToL HOTE Vo unv undpyouy Tela duota cUUBola
OUVEYOUEVH OTN GELOG;
©épa 4. 'Botw a; 10 TAY0C TwV ETOVOANTTIXGDY GUVOLACU®Y TOVY V + 2
ototyelwy tou Q = {wp, w1, wWs, ..., Wy, W41} WVE K, 6TOU TO Wy ETLTEE-
meton vor epoviletar TepLTTd optdud PopwY GTO GUVOUNOUO, TO Wyt ETL-
TpémeTon vo eppaviCeTon plor 1} 600 Qopéc, eV yia T UTOAOLT ¥ GToLy el
ToU ), Wy, ..., Wy, 0V UTdEYEL TEploplopoc. Troloylote

oo

(o) T ouvAdn yevwhtpwa, A(t) = Z Qt™ o
k=0
(B) tov aprdud ay.
ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITY XIA!



